

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 159 szám

Vasárnap

Debrecen 1939 július 16

Angol-japán tárgyalások kezdődtek ma délelőtt a japán fővárosban

Japán öt pontban foglalta össze távolkeleti követeléseit Angliával szemben

Nem sok remény van a békés megegyezésre

A japán külügyi hivatal képviselője sajtóértekezleten kijelentette, hogy Arita külgazdasági miniszter ma délelőttre hivatalosan meghívta a kérésére Craigie tokiói angol nagykövetet a jövő héten meginduló angol-japán megbeszélések előkészítésére. Arra a kérdésre, vajjon a tárgyalások eredménye kötelező lesz-e az északkeleti japán haderő vezetésére, a válasz az volt: „A tárgyalások a két kormány között folynak”

További kérdésre kijelentette, hogy az angol-japán tárgyalások csak semmi közük az északkeleti ideiglenes kormányhoz.

Hivatalosan jelentik: Az angol-japán tárgyalások szombaton délelőtt megkezdődnek, miután Craigie elfogadta a japán meghívást a szombaton felkeresi Arita külügyminisztert lakásán.

A kínai japán hatóságok a legközelebbi napokban további szigorításokat hajtanak végre az engedélyes kikötőkben, Sanghájból érkezett jelentések szerint az északkeleti hatóságok számolnak azzal, hogy Csingtau kikötőjében az ott élő angol állampolgárok ellen a japánok további intézkedéseket foganatosítsanak.

Tokióból jelentik az angolellenes szövetség támogatásáról még a következőket:

A gyűlés után 15 ezer főnyi tömeg angol-ellenes feliratu lobogók alatt zeneszóval vonult az angol nagykövetség elé, amelynek kapui előtt 500 rendőr állott három sorokban. A tömeg követek

és apró japán zászlókat dobott a kerítésen át a nagykövetség kertjébe.

Később a nagykövetség öttagú küldöttséget fogadott, mely határozatot nyújtott át. A határozat szerint 7 millió tokiói lakos elhatározta, hogy megdönti az emberi ség első számú közellenségét, az angol birodalmat.

Arita japán külügyminiszter ma reggel megkezdte Craigie tokiói angol nagykövettel a jövő héten

meginduló angol-japán tárgyalások előkészítő tárgyalásait. A megbeszélés szigorúan négy szemközt folyt le Arita és nagykövet között. Még a gyorsírókat is eltávolították az alkalommal.

A tárgyalásról, mely a déli órákban ért véget szűkszavú jelentést adtak ki. Ebből megállapítható, hogy a tárgyalások tengelyében a tiencsinben előállott helyzet megvitátása fog állni.

A japán sajtó tudni véli, hogy

a japán kormány követelése öt pontban foglalható össze.

1. A japánellenes terroristák azonnali kiszolgáltatása.

2. Anglia együttműködése az északkeleti pénzügyi politikában.

3. A tiencsini kínai bankban felhalmozott ezüstkészlet kiszolgáltatása.

4. Angol területen levő kínai bankok feletti felügyelet átengedése.

5. A japánellenes uszítók elleni legszigorubb eljárás.

Félmilliós hadsereggel tart nagygyakorlatot a Szigetország

Ma harmincezer ujonc vonult be a territoriális hadseregbe

Szombaton vonul be szolgálatra a milícia huszéves korosztályának első behívott csoportja, összesen 300 000 ujonc, Hore Belisha hadügyminiszter lord Munster hadügyi államtitkár lord Gort tábornagy a birodalmi vezérkar főnöke és számos magasrangú tiszt megismerli a pótkereteket, ahol az ujoncokat kiképzik. Mary özvegy anyakirályné szombaton megismerli a róla elnevezett huszárezredet melynek ő az ezredtulajdonosa.

Az augusztusban kezdődő nagy kombinált tengeri szárazföldi és légi hadgyakorlatokon részt vesz a haditengerészet 130 egysége, (közük 7 órási csatahajó, 5 nagy cirkáló 4 cirkáló raj, 3 repülőgépanyahajó 7 torpedófiotta és több buvárnaszádflottilla) összesen nyolc vanezer főnyi légénységgel, továbbá a rendes és a territoriális haderő egyenként 150.000 főnyi légénységgel, továbbá a rendes és a territoriális haderő, egyenként száz

ötvenezer főnyi légi haderő.

Jaross Andor Debrecenben

A debreceni Tisza István Tudományegyetem a Vallás és Közoktatásügyi Minisztérium rendelkezésére megfelelően a tanfolyamot rendez a felvidéki hallgatók részére.

A megnyitó ünnepség, melyen Jaross Andor felvidéki miniszter és dr. Szily Kálmán kultuszállamtitkár is megjelennek, július 17 én



A Jewish Agency kimutatása szerint az év első felében Palesztinába bevándorolt zsidók között van 242 nagytökés, 1941 munkás és alkalmazott, 1682 palesztinai lakosnak hozzátartozója, végül 2187 diák és tanuló.

Alvaro Obregon városában (Tasbasco állam) ötös ikrek születtek. Három fiú és két leány. Az ikrek jól érzik magukat, anyjuk állapota azonban aggodalomra ad okot. Az anya neve Polita Alvaro de Carbonelli, egy újságíró felesége.

Az angol főváros előkelő Westend negyedében pénteken a hajnali órákban ismét nagy tűz pusztított. A nagy tűz oltásához 250 tüztöltő vonult ki a színhelyre.

A nemzeti népszövetség elhatározta, hogy a cseh-német közeli elmozdítására külön cseh-német bizottságot alapít, amely a vitás kérdéseket közvetlen megbeszélés és állandó érintkezés útján igyekszik megoldani és kezdeményező szerepet játszana egyrésze a cseh kormány, másrészt a birodalmi védaok felé.

Az adókoteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá bejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvoauló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig fellocsoltatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nemszabad.

VIGSZINHAZ MOZGO

Fannie Hurst a „Mellékuca írónőjének legújabb világsikert arotott regénye.

Négy nővér

Felejthetetlen élmény!
Főszereplők: Priscilla Lane,
Rosmary Lane
Előadások: 5, 7, 9 órakor.
Vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.
BEMUTATÓ MA!

Angol bombavetőők repülnek a közelkeleti államokba

Anglia nagyszámú katonai repülőgépet szándékszik gyakorlóútra a kelet európai és közelkeleti államokba köldeni. A repülőgépek olyan államokat látogatnának meg amelyek háboru esetén Angliának a szövetségesei. Valószínű, hogy a repülőök Franciaország, a Földközi tenger, Egyiptom és Törökország fölött repülnek majd el.

Az ország búzateleslegét elhelyezi a kormány

A kormány tagjai tegnap gróf Teleki Pál miniszterelnök elnöklésével minisztertanácsot tartottak.

Szöbakerült a minisztertanácsban a termésértékesítés ügye is. A búzatermés Magyarországon ebben az évben különösen kedvező és a fődmivvelésügyi miniszter legutóbbi hivatalos jelentése az előzetes

becsléseket is meghaladó eredményről számolt be.

A kormány már megtette az intézkedéseket a buza árának stabilizálása érdekében és így biztosítva van, hogy a gazda ezévbén is megfelelő áron tudja értékesíteni termését. Természetesen gondoskodik a kormány az exportfőlőslég elhelyezéséről is.

Flottatámaszpontot kap Anglia

Az angol haditengerészet flotta támpontot kap Törökországban. A beavatott török körök úgy tudják, hogy a Szmirna közelében fekvő Chesan kikötőt angol flottatámaszponttá építik ki.

Kegyeletes emlékűnnepély a debreceni csata évfordulóján

Debrecen város az idén is kegyelettel üli meg augusztus 2-án az 1849 iki debreceni csata évfordulóját a hősök temetőjében lévő mauzeoleumnál tartandó emlékűnnepélyen.

A polgármester az emlékűnnepéség megrendezésével az idén is dr. Kupinszky Sándor tb. tanácsnokot bizta meg.

Felvétel a debreceni Tisza István tudományegyetemre

A debreceni Tisza István-Tudományegyetem hit, jog- és állam, orvos-, bölcsészettudományi, ennek matematikai és természet-tudományi csoportjára a rendes beiratkozás az 1939-40. tanév I-félévére szeptember hó 16-16 ig

tart. Dékáni engedéllyel beiratkozni szeptember hó 16-20-ig, rectori engedéllyel szeptember 21-30-ig lehet. A felvételi kérvényeket augusztus 1 és 31 között kell benyújtani.

Anglia újabb utasításokat nem ad moszkvai követének

A moszkvai angol nagykövet nem kapott újabb utasításokat kormányától, mint eredetileg hitték, hanem csupán bizonyos felvilágosításokat a régebbi javaslatokra vonatkozóan.

jelentést kapott.

Ebben a jelentésben azonban nincsen szó újabb javaslatokról, hanem mindössze bizonyos tisztázatlan kérdések megvilágításáról.

Sir William Seeds nagykövet a kormánytól nyolc oldalra terjedő

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen

beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleścikket - bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállaitott fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárcsa) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozattalor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közege, illetve a behozattal utakon felalított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez. melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.



Szombaton és vasárnap Lázár Mária, Páger Antal, Mezei Mária és Mihályfi Béla főszereplésével.

Megvédtem egy asszonyt
Az aggteleki cseppkőbarlang csodái. Ezenkívül: Világhíradó.
Előadások 5, 7, 9 órakor.
Vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.

KRAYER

festékgár fióküzlete
házbontás (Csapó-utca 5.) alól
miatt eddigi (Csapó-utca 5.) aug. 1-től
Csapó-u. 13. sz. alá költözködik

Hétfőn indul a Világítási Vállalat nyaralási csoportja

A Világítási Vállalat nyaralási akciójában részesült gyermekek hétfőn hajnalban a 4 óra 50 perces vonattal indulnak Ökörmezőre. A Vállalat egy 10 szobás villát bérelt ki és ebben fog lakni a 70 gyermek.

Ötmillió font kölcsönt kap Lengyelország

Az angol-lengyel pénzügyi egyezményt, amely a Lengyelországnak nyújtandó kölcsönökre vonatkozik a pénteki nap folyamán írták alá. Az egyezmény értelmében Anglia ötmillió fontos készpénzkölcsönt nyújt Lengyelországnak, Franciaország pedig 600 millió ös-szegű kölcsönt folyósít.

Franco szeptemberben Rómába és Berlinbe utazik

Ciano olasz külügyminiszter hivatalosan meghívta Francot, hogy szeptemberben látogasson el Olaszországban, — Hitler kancellár régebbi meghívására, — Berlinbe is ellátogat.

Meggyilkolta és a sertés-ólban elásta csecsemőjét

Kortusz Lajosné, született Kötés és holttestét a sertésól alá elásta. Kortuszné ellen a eseedőrség megindította az eljárást.

Rövidesen kezdetét veszi az Alföldi Takarékpénztár palotájának lebontása

Az Alföldi Takarékpénztár használatlaná vált épületének régóta vajudó ügye végre befejezést nyert. A meghirdetett pályázatok beadásának határideje lejárván a bizottság a bontási munkálatokat a Baross Szövetség építési csoportjának ítélte oda. A munkálatok, melyet vitéz Bartha János építész vezet, rövidesen megkezdődnek. A nyári hónapokban tehát hatalmas munkálatok nyílnak a debreceni építőiparosok számára.

Hajdusoboszlói gyógyfürdő ma már európai hírnévvel rendelkező gyógymedencék, ivócsarnok, inhalatórium, strandfürdő, hullámfürdő, Páratlanul eredményes fürdő, ivó- és belélegző kúrák. A fürdőt Hajdusoboszló 73 és 78 fokos sós, jódozó, brómos, hidrocarbonátos hévízei táplálják, 3.000 liter forróvíz percenként. Magyar és németnyelvű ismerletével készséggel szolgál a fürdő Igazgatósága.

Vasárnapi Istentiszteletek a ref. templomokban:

Nagytemplomban d e 10 o dr Farkas Pál d u 5 o dr Soós Béla Kistemplomban d e 9 o Szenes László 11 o dr Soós Béla d u 6 Szenes László, Kossuth-utcai templomban d e 10 o Lukács László d u 5 o dr Bartha Tibor, Károli G-téri templomban d e 9 o Kiss Antal Jenő d u 4 o Jánossy Imre Ispóty-templomban d e 10 o Molnár Gyula d u 5 o Kulesár Dezső Arpád téri templomban d e 10 o dr Hegyaljai Kiss Géza d u 3 o dr Hegyaljai Kiss Géza, Homokkerti templomban d e 10 o Kovács József d u 6 o Szilágyi László, Nyilastelepi templomban d e 10 o Mezey Béla d u fél 6 o Mezey Béla, Csapókerti templomban d e 10 o Farkas Dezső d u 3 o Kiss Lajos, Kerekes telepi templomban d e 10 o Kulesár Ferenc d u 5 o Kulesár Ferenc, Nyulási álliskolában d e 10 o Asz Mihály, Téglás kerti álliskolában d e 10 o Kulesár Dezső, Woloffka-t-lepi olvasó körben d u 3 o Szilágyi László.

Országos vásárok

Július 16 vasárnap: Cegléd, Érsek vadkert, Gyula, Kecel (állatv.), Szikszó, Ujpest.
Július 17 hétfő: Cegléd, Győr, Gyula, Jánoshida, Izsák, Kecel, Mátészalka, Nagyatád, Rakaca, Salgótarján, (állatv.), Szikszó. Tátabánya (vámegyeieknek), Tokaj, Tüskevár, Vámosmikola (állatv.), Véménd.
Július 18, kedd: Jánoshida Salgótarján, Szentgál, Tamási, Ujpest Vámosmikola, Zagyvaróna.
Július 19 szerda: Abaujszántó, Július 20 csütörtök: Böhönye, Hosszúhetény, Körmend, Pátka, Szalkszentmárton.
Július 21 péntek: Csenger, Szentest.
Július 22 szombat: Baja, Mike Szentest, Szentgotthárd.
Július 23 vasárnap: Baja, Jász-kiser (állv), Törökszentmiklós.

SIRKÖVEK

műköből, faragott fa és deszka és minden más építési anyag, mész, cement stb., stb. és ezenkívül használt lépcsők, mészszalak stb.
Debreceni Műkögyár
R. T.
kapható:
Fürdő u. 3. sz. alatti telepén

SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

Szombaton este: Három testőr.
Vasárnap délután: olcsó helyárak kal: Gyurkovics lányok.
Vasárnap este: Aranybilincs.
Hétfőn este ketten egy jeggyel: Könnyű a férfiaknak.
Kedden este ketten egy jeggyel: Csókoljon meg.
Szerdán este: Nőstény ördög.
Csütörtökön este ketten egy jeggyel: Hódítás.
Pénteken este ketten egy jeggyel: Tökmag.

PROGNÓZIS

Déli nyugati szél. Az ország keleti felében kevés felhő, nyugaton felhőátvonulások és néhány helyen záporosó, vagy zivatar. A meleg fokozódik.

Az idegrendszer megbetegedéseinek kezelésében a bélműködés elrendezése a tisztán természetes Ferenc József keserűvíz használata által — reggelenként éhgyomorra egy kis pohárral bevéve — sok esetben elengedhetetlenül szükséges! Kérdezze meg orvosát!

Miniféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben
készít:
az „Alföld” nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
Lilian Harvey és Willy Fritsch főszereplésével:
Könnyű a férfiaknak
Barabás Pál mulatságos vígjátéka Világhírű.
Előadások d. u. 5. 7. és 9 órakor
Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

Az A P O L L Ó B A N
2. nagy film 3 órási előadásokban
1 **Aranyborjú** izgalmas történet az amerikai aranyláz idejéből.
2 **Nincs többé alvilág**
Előadások d. u. 6 és 9 órától folytatólag.
Vasárnap 3 től 9-ig folytatólag.

HIREK

Hűség

A hűség, szeretet és a barátság oly szép emberi tulajdonságok, hogy illik elismerni annak, akire vonatkozik

A Szit szappangyár elismeri ve vői hűségét és éppen ezért minden darab Szit szappan bal sarká ba egy színes kőből készített Laci-pénzt tesz. A takarékos háziasszony összegyűjti ezeket a „Laci-kat” mert 10 drb Laci pénzért már 1 drb fél kg-os, illetve 1 drb negyed kg-os Szit-szappant kap hűsége jutalmaként fűszeresétől.

Ime, így lesz a hűség elismeréséből okos takarékoság.

Könyvkötő lemezolló bádogosoknak is alkalmas jutányos áron eladó LAKATOS könyvkötő Csapó u. 12.

AZ ŰLŐ életmód következtében jelentkező bajoknál, különösen renyhe béli működésnél, aranyeres bántalmaknál és emésztési zavaroknál reggelként éhgyomorra egy-egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvízzel gyakran igen jó eredményeket lehet elérni. Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotóclikkek, papírárak megbízható bevásárló helye:
Springer foto, papírkereskedés Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsék be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a teptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdak fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcepléttel, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történt baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

- 6.50 Izabelle Norval zongorázik.
- 7.25 A falusi életrol.
- 8.25 A magyarság sorsfolyója.
- 9.65 Tánccseledek.
- 10.30 Hangverseny Zenekar.

Vasárnap

- 8 Szózat és hanglemezek.
- 9 Gör. kat. istentisztelet.
- 10 Református istentisztelet.
- 11 Egyházi ének és szentbeszéd.

- 12.30 Operaházi zenekar.
- 1.10 Székelyudvarhely.
- 2 Hanglemezek.
- 3 „Nyár végén“.
- 3.45 Chappy tánczenekar.
- 4.30 Öreges és fiatalok.
- 5.10 A magyar huszárokról.
- 6.40 Ism kedések.
- 7.25 A beallérina.
- 10.05 Lászlóffi Margit hegedül.
- 11 Csorba Gyula és c-zenekara.

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	5:45	Püspökladány	..	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykereki
v.	6:13	Nyháza-Ungvár	..	7:15	Nyiregyháza
..	6:21	Nagykereki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértes
m.	7:40	Hajdunánás	..	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:09	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:48	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:30	Nagyléta Vértes	..	14:02	Tiszalök
..	14:32	Nyirábrány	..	14:22	Nagykereki
..	14:35	Tiszalök	v.	14:26	Csap-Nyháza
..	14:40	Püspökladány	m.	15:24	Bpest keleti
m.	14:43	Balmazújváros	Arp	16:45	Balmazújváros
sz.	14:51	Nagykereki	m.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	v.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	16:00	Füzesabony	m.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	sz	18:25	Nagykereki
sz.	18:45	Tiszalök	..	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza-Ungvár	gy	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykereki	m.	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	..	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	..	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	Arp	21:13	Nagykereki
gy.	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
..	22:23	Nyiregyháza	m.	21:43	Bpest keleti
..			gy	22:15	Bpest nyugati
..			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a-sonkívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szombat 5.10 Csiszár Béla előadása.
5.40 Katonazenekar.
6.25 Jönnek a bombavető.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. A hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P, vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD“ eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

35

Noha a sebes-ségmérő már a 90 es számon vibrált, a távolság mégsem akart fogyni a két autó között, sőt úgy látszott, hogy a gangszter-autó egyre nagyobb tért nyert.

Haig a Newton fülébe ordított: — Álljon meg! Azt már ugyem tudjuk befogni.

Kiértek a városból, a villanegyed szélén jártak. Newton öszszecsikorgó fogakkal rántott egyet a volánon.

— Majd meglátjuk, hogy ki a gyorsabb — sziszegte.

Mellékutra fordultak be s rövid lélekzetállító rohanás után csinos kis hangár elé értek, melynek ajtaját éppen akkor tolta be-

felé egy bőrruhás alak. Newton ráordított: — Megyünk Sam tovább, légy kész az indulásra. Sam, mert ő volt a bőrruhás, pillanat alatt dobta vissza az ajtót. (Folytatjuk).

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos
Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdai vállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc